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التمهيديةالمرحلة   

 

 

 والله ولي التوفيق

 التمــــــــرين الأول: 
 BC=4و   AC=3و  AB=2  لاحظ الشكل جانبه  حيث

  AM=x نضع

MN=2x (2-x)  :  بين أن (1
EF= AE  و

x
  

  AMN   المثلث تكون مساحة بحيث x استنتج قيمة) 2

 MNCB مساوية لمساحة شبه المنحرف 

:ثانيالتمــــــــرين ال 
 

23 حل للمعادلة : -1 2 5 25 0x x     
              تراجحة :حل الم -2  2 1 7 5x x x    
3       :  عمل التعبير التالي -3 2 2 33 3a ab a b b   

 :ثالثالتمــــــــرين ال 
 

  و Eو مربع ABCD في الشكل جانبه 
 F  منتصفات القطع على   [AB]   و [AD]التوالي 

  ABCD مساحة المربع Sمساحة الجزء الملون و Kو لتكن   
                  بين أن :            

 
   

 التمريــــــــــــن الرابــــع  :      
 

Un nombre entier  a  est un carré parfait  s'il existe un entier b tel que a = b
2 
 ; en 

d'autres termes, un carré parfait est le carré d'un entier. Par exemple, les entiers 0, 1, 4 

ou encore 49 sont des carrés parfaits.( car 0=0
2 
 et 4=2

2 
 et 49=7

2 
………) 

 Montrer que  le nombre  1+(3x
2
+2+x+y

2
)(y

2
+3x

2
+x) est un carré parfait  
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